Oupeaenenne. 'pynnoili HassiBaeTca MHOXKecTBO G
IEMEHTOB NMPOH3BOJILHON NMPHPOALI, HA KOTOPOM 3ajaHa On-
HApPHAS onepais a - b Takasi, YTO BBIIOJHSIIOTCS CJI€IYIONIHE

VCJIOBHSI:

1) accouyuamusenocms: (ab)c = a(be) ans A0OOBIX TEMEHTOB
a. b. c m3 G:

2) B (G cymiecTBYeT TAKON JIEMEHT €, UTO €a = A€ = a s
A1000ro antemMenTa a u3 (. Takoil WIeMeHT € HA3BIBAETCH edil-
Huyetl rpymnsl G

3) ans moboro anemenTa a U3 (G cylmecTByeT TaKoil 3J1eMeHT
a~' B G, uro aa™' = a~'a = e. Takoil 31EMEHT Ha3BLIBAETCS
oOpaMmHBM K IAEMERMY (.

1)a*b=a |b*
(ba)b = ba
b=e npoTtue

2)a*b=b |*a
a(ba)=ba
a=e nNpoTuB

3)a*b=e
b=a”-1

1)a*a=e
a=a”™-1=b npotus

2)a*a=a
a=e nNpoTmB

3)a*a=b

a*c=b

a*b=e ba=e
a*c=b ca=b
c*b=a bc=a
b=a’-1
a=b"-1
c=c"-1

ab=e abc=ec
cab=ce=c aa=c
bb=c

a*a=a
a=e-npoTuB

a*a=b
a:

a*b=a
b=e-npoTtns

a*b=b
a=e-npoTuB

a*b=e

a*c=a-npotus
a*c=c-npoTmB
*

a*c=b

b*c=b-npoTne
b*c=c-npoTuB

b*c=a

aa=bb
aac=bbc
ab=Dba



